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Рекомендации по планированию:
1. Учебно-организационная работа

Участие в работе Педагогического совета, проведение заседаний ПЦК, изучение содержания планово-нормативных документов (ФГОС, учебные планы, примерные программы), новых учебников и учебных пособий, овладение инновационными педагогическими методиками и технологиями обучения, анализ успеваемости по преподаваемой дисциплине.

2. Методическая работа

Разработка рабочих программ, методических рекомендаций, комплектов материалов промежуточной и итоговой аттестации, описаний практических и лабораторных работ, опорных конспектов лекций и т.д.; написание авторских учебников, учебных пособий, обобщение и распространение личного педагогического опыта (открытые занятия, взаимопосещения занятий), наставничество, создание учебно-методических комплексов по преподаваемым дисциплинам /модулям.

3. Воспитательная работа

Участие в студенческих мероприятиях, индивидуальная работа со студентами, профориентационная работа, классное руководство.

4. Отметка по выполнении пункта плана в третьем столбце выставляется председателем ПЦК в конце отчетного периода учебного года.
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